

**Edital de Retificação ao Edital de Abertura de Inscrições do  
Vestibular de Medicina – 1º Semestre de 2022**

O Centro Universitário de Santa Fé do Sul - UNIFUNEC, faz saber através do presente Edital de Retificação, as seguintes alterações:

1. Leia-se como segue e não como constou:

**2 - DAS VAGAS**

2.1 Serão oferecidas 60 (sessenta) vagas para o curso de Medicina, em período integral.

2. Torna sem efeito o item 2.2 do Edital de Abertura de Inscrições.
3. Leia-se como segue e não como constou:

**8 - DAS CONVOCAÇÕES PARA MATRÍCULAS E SUA REALIZAÇÃO**

8.1 Serão convocados para matrículas em primeira chamada os primeiros 60 (sessenta) candidatos classificados em ordem decrescente do total de pontos obtidos nas provas, observados os critérios de pontuação estabelecidos no item 6 - DA CLASSIFICAÇÃO.

4. Ficam ratificadas as demais disposições do Edital de Abertura de Inscrições publicado no dia 29 de junho de 2021.

Santa Fé do Sul, 05 de agosto de 2021.